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日程番号 事件番号 事 件 内 容 

第 １  議事日程について 

第 ２  会議録署名委員の指名について（隈部委員） 

第 ３ 議案第１２号 
長洲町協働活動支援員（放課後子供教室コーディネ 

ーター）の委嘱について     （学校教育課） 

第 ４ 議案第１３号 
長洲町協働活動サポーターの委嘱について 

（学校教育課） 
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開会（午後 2時 00分） 

 

○学校教育課長（松林智之） 

ただ今から令和２年度第 3回教育委員会会議を開催いたします。 

 地方教育行政法第 13条第 1項の規定に基づき、教育長に会議の議事進行をお願いいたし

ます。 

○教育長（戸越 政幸） 

 本日は、出席委員が定数に達しておりますので、この会議が成立することを報告します。 

それでは、令和 2年度第 3回教育委員会会議を開会します。 

 あらかじめ、お諮りします会議の議題は事前に通知しておりますとおりでよろしいでし

ょうか。 

（異議なしの声あり） 

 それでは、日程番号第 1、議事日程について、本日 1日間とします。よろしいでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

 日程番号第 2、会議録署名委員の指名について、隈部委員を指名します。 

（異議なしの声あり） 

日程番号第 3、議案第 12号について、事務局から説明をお願いします。 

（議案第 12号 学校教育課長 説明） 

○教育長（戸越 政幸） 

 説明ありがとうございました。この件につきまして、ご質問ございませんでしょうか。ご

意見も含めてお願いいたします。 

（なしの声あり） 

 なければ、議決でよろしいでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

 それでは、この件については終わります。 

○教育長（戸越 政幸） 

 次に日程番号第 4、議案第 13号について事務局から説明をお願いします。 

（議案第 13号 学校教育課長 説明） 

○教育長（戸越 政幸） 

 ありがとうございました。この件につきまして、ご質問、ご意見がございましたら出して

いただきたいと思います。 

○教育委員（徳田美津子） 

 バランスがありますよね、今、おっしゃったんですけども。一番、小さい規模の清里小学

校にすごく人数いらっしゃるんですけど、たくさんいらっしゃるとすごく楽は楽ですよね。 

他の３つの学校は、あまり変わっていない。この辺のお願いするときに人脈でお願いされ

ているんですか。 
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○学校教育課長（松林 智之） 

 さきほど、人脈とありましたけど、先ほど紹介しましたコーディネーターの方を中心に人

脈であったり、ご友人やお知り合いの方もおられますし、特に清里小学校が人数的に多いん

ですけども、どうしても子供教室の時間帯が３時３０分から５時３０分ということで、子育

て世代の方はなかなか時間が取りにくいということもありますし、清里小学校のサポータ

ーの方で６０代の方で、時間的に余裕があるということでご紹介があって、サポートいただ

けることになりました。多くのサポーターの方がおられるとローテーションを組んで、負担

軽減ができるかと思っております。保護者の方、コーディネーター、サポーターの方の情報

を頼りにしながらというところで必要に応じて配置の方も増やしていけたらと考えており

ます。 

○教育委員（隈部 壽明） 

 今の話で、従来、六栄小学校が人数多いと思うんですが、そこに配分していただくという

ことはお願いできないですか。 

○学校教育課長（松林 智之） 

 この事業が放課後子供教室という名称で、その学校の施設を拠点にして、小学校区内で学

校の子ども達に対して教室を開くというシステムになっております。地元と言いますか、そ

の小学校区内で携われる方というのを基本にというところで、今考えております。 

 今のところ六栄小学校に４名いらっしゃいますけども、どうしてもご都合でサポーター

が不足する場合は、余裕のある学校からの応援が考えられるかなと思います。 

 現時点では、六栄小学校４名、腹赤・長洲小学校３名、清里小学校はご覧のとおりのスタ

ッフの方でサポートが十分可能という判断のもとで行っております。 

○教育委員（隈部 壽明） 

 今の人数で、大丈夫だと判断していると。 

もう１点、腹赤小学校・清里小学校兼務でいらっしゃるけどなぜか。 

○学校教育課長（松林 智之） 

 昨年度までもこういう体制で勤務をお願いしていました。 

○教育委員（隈部 壽明） 

 腹赤小学校もされていましたか。 

○学校教育課長（松林 智之） 

 人数的にも昨年度は不足するというところで腹赤も兼務というところでお願いしていま

した。実際は清里小学校校区だが、腹赤小学校でも勤務いただいた。 

○教育長（戸越 政幸） 

 他、ございませんでしょうか。 

 ないようでしたら、この件について議決してよろしいでしょうか. 

(異議なしの声あり) 

 それでは、この件は終わります。 
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 次に、日程番号第 6、議案第 14号について事務局から説明をお願いします。 

（議案第 14号 学校教育課長 説明） 

○教育長（戸越 政幸） 

 はい、説明ありがとうございました。この件につきましてご質問、ご意見がございません

でしょうか。 

（なしの声あり） 

 なければ、議決でよろしいでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

 それでは、この件については終わります。 

次に、日程番号第 6、議案第 15号について事務局から説明をお願いします。 

（議案第 15号 生涯学習課長 説明） 

○教育長（戸越 政幸） 

 はい、説明ありがとうございました。何かご質問、ご意見がございませんでしょうか。 

（なしの声あり） 

 ないでしょうか。なければ、議決でよろしいでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

 それでは、次に、日程番号第 7、議案第 16号について事務局から説明をお願いします。 

 （議案第 16号 生涯学習課長 説明） 

○教育長（戸越 政幸） 

 それでは、この件につきましてご質問、ご意見がございませんでしょうか。 

（なしの声あり） 

 ないでしょうか。なければ、議決でよろしいでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

それでは、この件は終わります。 

次に、日程番号第 8、報告第 1号について事務局から説明をお願いします。 

（報告第 1号 学校教育課長 説明） 

○教育長（戸越 政幸） 

 はい、ありがとうございました。何かご質問、ご意見ございませんでしょうか。 

 

－ 報告第１号の質疑については、個人情報の保護の観点から非公開 － 

 

○教育長（戸越 政幸） 

 よろしいでしょうか。 

 他はございませんでしょうか。 

 ないようでしたら、これをもちまして、本日の全日程が終了いたしました。 

 第 3回教育委員会会議を終了いたします。 
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 大変お疲れ様でした。 

 

  

 

閉会（午後 2時 32分） 

 

 


